

Para resultar efectivo el planeamiento del desarrollo económico de una región, necesita tener el fundamento que debe garantizar la estabilidad de lo funcional.

Para resultar efectivo el planeamiento del desarrollo económico de una región ^{es decir de un área de la naturaleza} necesita tener el fundamento ^{mucho más amplio y complejo} sobre el cual ha de reposar lo funcional. En tratándose de obras de la naturaleza, como la región que abarca el Depto. del Cauca en Colombia, es la labor de la fundamentación se omite porque es conocida y aun, si así fuera, dista de ser comprensible para

Para ser efectivo el planeamiento del desarrollo
económico de una región, necesita tener el fundamento
sobre el cual debe edificarse ^{los fundamentos} el programa. En otros
de la naturaleza que son muy diversificados, en gran
multiplemente, la ^{circunstancia} ^{del desarrollo} ^{en primer instancia}

[illegible][illegible]

Fundamentos para el desarrollo económico del Depto. del Cauca

Introducción.

Para que sea efectivo el planeamiento del desarrollo económico de una región, necesita sobre ~~fundamento~~ ^{se requiere organizar} tener el fundamento sobre el cual ^{ha de reposar} ~~se debe edificar~~ lo funcional. A este respecto, lo primordial de la interpretación del relieve. Esta tarea es tanto más grata en Colombia como en el Depto. del Cauca cuanto que a mayor y mediana escala, el relieve está dispuesto ^{ramales, ríos, quebrones, etc.} en la forma más regular y sencilla que es dable esperar de obras de la naturaleza cortical (de la corteza de la Tierra). Por lo mismo, ~~en las condiciones~~ ^{se encuentra una} ventaja que es la coincidencia entre el aspecto geomorfológico y el geológico del relieve y los materiales, ^{rocas, minerales, etc.} la estructura geológica que ^{acompañan} ~~acompañan~~ los ramales.

Para que el planeamiento del desarrollo económico de una región sea efectivo, debe tener el fundamento sobre el cual ^{se edifica} ~~se debe edificar~~ lo funcional. ^{En obras de la naturaleza cortical} ~~En obras de la naturaleza cortical~~ ^{es factible} ~~es factible~~ ^{de las condiciones} ~~de las condiciones~~ ^{reales} ~~reales ²⁰⁰ ~~200~~ ^{la relación que tiene con la topografía} ~~la relación que tiene con la topografía~~ ^{del relieve} ~~del relieve ^{es el conocimiento de las condiciones meteorológicas} ~~es el conocimiento de las condiciones meteorológicas~~ ^{climáticas} ~~climáticas ^{que son generales} ~~que son generales ^{porque estas son} ~~porque estas son ^{geomorfológicas y el relieve} ~~geomorfológicas y el relieve ^{La investigación del relieve} ~~La investigación del relieve ^{tiene una gran importancia} ~~tiene una gran importancia ^{en Colombia, así como en el Depto. del Cauca, cuanto que está dispuesto en ramales} ~~en Colombia, así como en el Depto. del Cauca, cuanto que está dispuesto en ramales~~ ^{seguen ramales longitudinales en la forma más regular} ~~seguen ramales longitudinales en la forma más regular~~ ^{siempre} ~~siempre~~ ^{que es dable esperar de obras de la naturaleza cortical (de la corteza terrestre)} ~~que es dable esperar de obras de la naturaleza cortical (de la corteza terrestre)~~ ^{en la forma más instructiva para reconocer las modificaciones y modalidades, las modificaciones a que ha sido sometido el plan normal a través del tiempo geológico. Tanto más grata es la ejecución de tarea morfológica, cuanto que los ramales, sobre todo a mayor y mediana escala, reflejan similitudes geológicas cuantitativas porque cada uno está formado de rocas y estructuras diferentes de los otros, correspondiendo por lo tanto a cada uno un ambiente económico, en general vital, distinto del otro. Geológicamente expresado, esto quiere decir que cada ramal ha tenido su evolución peculiar dentro del cuerpo a que pertenece. Si esto se comprende, es fácil dárle cimientos racionales a un planeamiento.}~~~~~~~~~~~~~~~~

Para ser efectivo el planeamiento del desarrollo económico de una región, es necesario establecer el fundamento sobre el cual va a edificarse lo funcional. En obras ^{humanas} ~~de la naturaleza cortical~~ ^{se} ~~se ^{la adquirida el plan} ~~la adquirida el plan ^{organización de las obras} ~~organización de las obras ^{de la naturaleza} ~~de la naturaleza ^{que se halla en la zona} ~~que se halla en la zona ^{humanas, esto es de la zona} ~~humanas, esto es de la zona ^{de servir para el progreso} ~~de servir para el progreso ^{porque son complejas} ~~porque son complejas ^{allende nuestra capacidad analítica.} ~~allende nuestra capacidad analítica.~~~~~~~~~~~~~~~~~~

8 Fundamentos per il desarrollo economico
del Depto. del Cauca.

Para ser efectivo, el planeamiento del desarrollo de una region, como ^{la} Depto. del Cauca, necesita tener el fundamento sobre el cual se va edificando lo funcional. De carencia de este cimiento adolecen las interpretaciones.

Lo primero de lo que hay que tener en cuenta es el relieve del terreno por diversa^{cachinas} otros factores básicos que es la meteorología general. Por un favor especial de la naturaleza la distribución del relieve en Colombia es ^{totalmente regular y sencillo} ~~relativamente sencilla~~, ^{todo lo regular y sencillo} ~~relativamente sencilla~~. En primer lugar, se puede decir que la naturaleza muy regular y sencilla en el tipo de tierra que, extendida a través de los ramales mayores del país, desde el Pacífico hasta el borde de la llanura amazónica, comprende todos los tipos Terziard presentes que cada ramal es una unidad geológica ^{geográficas} ^{proveniente} ^{por ende ambiental,} ^{o por ende económica.} de un desarrollo único. Basta notar abnientemente regular, la ^{a pesar de ser} ^{residuo de Juan Carlos, o por ende} ^{envergadura del Depto. ha quedado una gran ventaja sobre las} ^{densas} ^{sombras políticas del país. Es por el desconocimiento} ^{y por f. la consiguiente desaprovechamiento de estas ventajas} ^{que el Depto. ha quedado económicamente rezagado.}

Introducción.

Para ser efectivo el planeamiento del desarrollo de una región, como es en la ^{Política} del Depto. del Cauca, necesita tener el fundamento sobre el cual se pretende edificar lo funcional. Las intenciones de carencia de esta concepción adolecen las interpretaciones y las conclusiones de los planeamientos, comparables a imaginarios edificados sin ^{con} fundamento ^{prop} que hay que tener en cuenta a este respecto es el relieve que constituye la superficie de una región, más importante que ^{principal} la interpretación son, en vez, el

es el relieve que constituye la topografía importante que
Los dos factores básicos de la configuración son, una vez, el geológico y la meteorología (el clima), am los otros, como tal o pie-
relieve, etc., y la meteorología (el clima), am los otros, como tal o pie-
Como el relieve varía el clima general, hay que con si decirlo pri-
mordial. El relieve que es la suma y resta de los efectos de un lado sobre
de las montañas, etc., y el otro, será tanto mas útil para la impre-
investigación económica cuanto mas regular sea su aspecto y en este particular
la configuración morfologica del país es y simple, gracias a que se
devenir tan normal, y consecuentemente como puede espasarse de una
obra de la naturaleza. En general, el país comprende las 3 grandes unidades
d. che continente sudamericano que son de W a E: 1) la montaña de los
Andes, 2) la llanura Suramericana que bordea la montaña desde
~~los~~ al delta del Orinoco hasta la gran bocadura del Plata, y
3) el núcleo Guayaquilero al cual pertenece el área del Vaupe's.
Sobre decir que entre la economía de la montaña, de la llanura
y del núcleo hay diferencias fundamentales. Lo mas importante
lo mas instructivo en Colombia es que los Andes tengan
una configuración regular, dada por las cordilleras Oriental, Central
y Occidental, separadas respectivamente por los hoyos del Magdalena
y del Cauca, aplicando el nombre de los hoyos no solo a la extensión de
los rios sino a su colocación entre dos cordilleras, es decir, al tipo de la exten-
sión de los rios. Et la fig. 2 ilustra a este respecto. Toda Colombia sabe
que es muy diferente la economía de las Cordilleras de la de las hoyos
geológicas, que cada cordillera, y cada hoyo a su vez ofrece diferentes
producciones, actividades.

Pero ¿qué es esta diferencia que no solo detaginan las particularidades de los recursos materiales sino también las de sus organizaciones, principalmente del hombre?

De la dictio vixim longae las grandes unidas longi tendini a las
continuas de los continentes debe ser grande de e como es el grupo que se ve en
Eso lo comparacion de los continentes con los mares y los rios y los lagos y los

Contribucion al Desarrollo Económico del Depto. del Cauca

Un planeamiento a favor de la intensificación y diversificación de la economía de una región como el Depto. del Cauca, debería disponer, ~~para ser fructuosa~~, de un fundamento lo más sólido ~~en~~ y mejor anclado posible, y conforme a sus dimensiones y funciones, tal como un edificio material que no se puede construir en el aire. Ciertamente que, por más conocimientos ajenos y propios tenga un experto y por vasta y sincera que nos parezca su habilidad de interpretar coordinadamente, jamás se logrará un planeamiento perfecto ante la incapacidad de valorar y de engranar ~~empíricamente~~ los efectos de la labor y producción incesante de la naturaleza, ni en el presente ni menos en el pasado geológico de 4 mil millones de años de vida de la Tierra, sintetizados en los Siete Días de la Creación. Pero si acaso logramos reconocer algunas causas que produjeron los efectos, llegamos a una interpretación más positiva y hasta cierto punto sistemática de estos. Aunque no conocemos todas las causas ni la última causa de las fuerzas dinámicas que transforman la materia, podemos formarnos una idea rudimentaria de como esta combinación de fuerzas, variable en el tiempo y en el espacio, crea ~~los infinitos y divinos productos~~ ^{los infinitos y divinos productos} de la naturaleza. Esta actuación se puede comparar con un partido de belompe, sometido a una reglamentación según la cual juegan los individuos de los equipos en principio, pero el juego ~~individual~~ de cada participante es individual y sus efectos son imprevisibles, siendo más o menos incierto el resultado del juego.

Recursos Económicos del Depto. del Cauca. (Colombia)

Un planeamiento a favor de la intensificación
y diversificación de la economía de una región ^{como el Depto. del Cauca,} para ser
fructuosa, debe disponer de un fundamento lo mas sólido, ^{mucho} posible, ~~tal como lo requieren~~ ^{según sus} conformes a sus dimensiones
y funciones, tal como ~~esta es la~~ ^{es el} ~~material que no se puede~~ ^{fundamento,}
construir en el aire. ~~Siempre~~ ^{Apunta a que se construya} debe tenerse presente que, por
unos conocimientos de experiencia ajena y propia que se aportan
y por ~~verdad~~ ^{sinceramente} nos pareciera la habilidad de coordinación de un
experto, no se logrará ~~hacer~~ ^{con} un planeamiento ~~adecuado~~ ^{salvo perfecto}
ante la incapacidad humana de valorar, ^{de} ~~valorar~~ ^{valorar} todos los
efectos de la labor incesante de la naturaleza, ni en el presente
ni menos en el pasado geológico de 4 mil millones de años
de vida de la Tierra, sintetizados en los 7 Días de la Creación.
Pero estamos capacitados para comprender ~~ordinariamente~~ ^{ordinariamente} ~~esta~~
~~este juego de los efectos~~ ^{del orden de los efectos} ~~de las causas, las reglas~~ ^{de las causas, las reglas} ~~que~~ ^{que}
~~se producen en ellas.~~ ^{se producen en ellas.} Esto es como un juego de ~~balompié~~ ^{balompié} en
que las reglas son fijas, los efectos de su aplicación ~~se~~ ^{se} ~~son~~ ^{son} ~~los~~ ^{los} ~~resultados~~ ^{resultados}
y por lo tanto imprevisibles, el resultado de los ~~juegos~~ ^{juegos} ~~iniciales~~ ^{iniciales}
en la mayoría de los casos. ^{es decir de las producciones que}
Pero si logramos establecer ~~las causas~~ ^{las causas} de los efectos, ~~llegamos a una~~ ^{llegamos a una}
conocimiento mas ~~vital~~ ^{positivo} para la interpretación económica. Por
cierto, tampoco conocemos todas las causas, ~~pero~~ ^{pero} ~~siguiera~~ ^{siguiera} ~~algunas~~ ^{algunas}
que ~~estimulan~~ ^{estimulan}, ni llegamos a conocer la causa de las causas,
dinámicas que ~~mueven~~ ^{mueven} ~~transforman~~ ^{transforman} la materia, pero algunas
de cuyo juego divino resultan las producciones ~~animadas~~ ^{animadas}
y orgánicas de la naturaleza ~~terrestre~~ ^{terrestre}.

Para que los quechuanos en del estudio e investigación sobre el
planeamiento del desarrollo de una región sea
para impulsar, diversificar, intensificar

El planeamiento del desarrollo de una región tiene
para ser metódico, organizado y efectivo, ^{tiene que estar fundado en}
en el conocimiento lo mas concreto posible de los recursos
de los ambientes. Los ambientes ^{consisten} ~~se componen~~ esencialmente en ^{primordial}
los factores que son el relieve de la corteza terrestre, las
condiciones meteorológicas generales, variadas por el relieve.
El relieve comprende ^{que es el resultado de un proceso geológico de muy larga data}
el relieve, comprende el suelo, ^{an orgánico} el subsuelo de la región, con
todos los recursos ~~naturales~~ ^{que aumentan la vegetación,}

El planeamiento ^{dirigido a} ~~para~~ ^{diversificar, intensificar}
el desenvolvimiento de una región ^{tiene que estar fundado}
aumentado lo mas posible ^{en los recursos que ofrece los sus}
ambientes. ^{Es la estructura básica en que se construye un edificio material e intelectual.}
Especialmente hay que ^{la región} ~~considerar~~ ^{con} ~~los~~ ^{clases de}
ambientes, que son el relieve de ^{un país} ~~un país~~ ^{producido a través}
de los largos ^{periodos geológicos,} ~~periodos geológicos,~~ ^{Las condiciones geológicas}
meteorológicas. El principal ^{duda es el del relieve porque}
varia, ^{las condiciones meteorológicas generales, por ejemplo, humedad}
la temperatura según la altitud del terreno, la pluviosidad ^{de la}
según la situación de los puntos de evaporación, la insolación
~~según el grado de~~ ^{la nubosidad} ~~según~~ ^{según} ~~la~~ ^{aquella} ~~factores~~

El planeamiento ^{también} ~~dedicado a~~ ^{intensificar, diversificar}
el desenvolvimiento de una región ^{tiene que} ~~para ser estable,~~
tiene que tener un fundamento ^{debe tener}
~~una~~ ^{un edificio, que sea} ~~un edificio, que sea~~ ^{un edificio, que sea}
sus dimensiones ^{que sea} ~~que sea~~ ^{que sea}
región sea de gran escala. ^{El planeamiento} ~~El planeamiento~~ ^{El planeamiento}
defectuoso ^{de la} ~~de la~~ ^{de la}
seguirán los efectos de la labor de la naturaleza, sobre todo
en regiones jóvenes por explotadas como el Depto. de Cuzco.

El planeamiento a favor de la intensificación
diversificación del desenvolvimiento de una región, como
para ser estable, tiene que disponer ~~de todos~~ ^{de un} ~~de un~~ ^{de un}
lo mas sólido posible, conforme a sus dimensiones, ^{funciones,}
tal como un edificio ^{material} ~~material~~ ^{material}
que se aporten, ^{por} ~~por~~ ^{por}
no se logrará ^{la} ~~la ^{la}
ante la incapacidad humana de valorar, engrandar los
múltiples efectos de la labor incesante de la naturaleza, ni
en el presente, ni en los Siete Días de la Creación de la Tierra
de su vida que comprenden alrededor de 4 mil millones de
años. Lo que actualmente palpamos en los ^{pequeños} ~~pequeños~~ ^{pequeños}
avanzar, organizar ^{de} ~~de~~ ^{de}
el residuo de esta actividad inmensa ^{está} ~~está ^{está}
Este hecho ^{que cabe} ~~que cabe~~ ^{que cabe}
de las obras naturales, aplicando ^{varias} ~~varias ^{varias} veces al dubio ^{ergo}~~~~~~

Mapas geológicos. - Con base en los fotografías aéreas, ^{un congreso en la plaza del} el Instituto Geológico del. hizo la carta geológica preliminar de la faja central del Depto. ~~a lo que se alude~~ ^{en el} ~~desde Medinilla - Trimba hasta Dos Rios.~~ ^{valle,} Aunque muestra la distribución de los yacimientos de carbón, y de otros recursos, no ha prestado utilidad al público. Esta mapa concuerda con el de Jorosi relativo principalmente a la faja central del Depto. Nariño (~~San Juan~~ - ~~Paico~~ - ~~Ipiálen~~). Explotados por profesionales al servicio del Depto., estos mapas habrían costado mucho a su preparación.

Organización geográfica-geológica del Depto.

Conforme a lo dicho, si se pretende adelantar un trabajo metodico y organizado del Depto. hay que recurrir fundamentalmente a la disposición de sus ambientes que son dados por las unidades geográficas-geológicas que lo componen, siendo entendido que cada una de estas unidades son unidades económicas, tanto en cuanto

Fundamentos para el Desarrollo Económico del Depto. del Cauca

Introducción.—Para que el planeamiento del desarrollo económico de una región sea efectivo, necesita tener el fundamento sobre el cual reposa lo funcional. El cimiento al propósito es el conocimiento del relieve, mas primordial para la investigación que el de la meteorología porque las condiciones generales de esta son variadas por las formas de aquel. El estudio del relieve y de su razón de ser es tanto mas fructífero en Colombia, y en el Depto. del Cauca como parte, cuanto que ~~revela una organización~~ ^{según} a mayor y mediana escala una organización, según un plan constructivo por ramales longitudinales, tan regular cuanto es dable ~~en~~ esperar de ~~estas~~ las obras complejas de la naturaleza en este género cortical (de la corteza terrestre), y lo suficientemente instructivo para comprender también las modalidades y las modificaciones a que ha sido sometido dicho plan por los eventos del pasado geológico. Todavía mas atrayente es esta disposición, porque refleja de cerca la constitución geológica, ~~tan~~ ^{morfológica} ~~estructural~~, haciendo caer en cuenta que cada ramal que integra el cuerpo colombiano está compuesto de rocas, estructuras y recursos mineros mas o menos diferentes del otro, lo cual quiere decir que cada uno ha desempeñado ~~funciones distintas~~ ^{funciones específicas} dentro del desenvolvimiento del ~~conjunto~~ conjunto.

Una particularidad muy importante es que ^{dentro de su categoría} cada ramal se distingue del otro por sus ~~características~~ ^{características} ~~accidentales~~ ^{accidentales} y el tipo de relieve que ostenta, tan pronto tranquilo.

Es morfológicamente distinto del otro, tan pronto mas violentamente otros medianamente accidentados y otros uniformes. Esta división en ramales de distinta configuración es de vital importancia porque refleja ~~de~~ ^{la} ~~crea~~ ^{la} la organización geológica y las particularidades litológicas, estructurales que corresponden a cada ramal, anunciando así que dentro del cuerpo cortical cada miembro desempeña y desempeña funciones específicas.

Al comparar los ramales entre sí, se ve que cada uno se distingue del otro por la clase de relieve que es tan pronto mas o menos accidentado es, por ejemplo muy accidentado en la cordillera Occidental, menos en la cordillera Central y relativamente tranquilo en la cord. Oriental.

Fundamentos para el Desarrollo

Económico del Dep^{to}. del Cauca

... e de que para
... de lo
... evolucionado,
... orgánicos, hemos
... primer
... orgánicos

De la naturaleza humana derivado nuestros comportamientos en la
 actualidad lo percibimos en la corteza terrestre. ^{El tiempo que se gasta en la actividad}
 (diversa) en el comportamiento en la meteorología, la gravedad en el espacio, etc.
 he estado que el mundo es plano, como el cielo, etc.

económico de una región sea efectivo, necesita ^{tener} reposar sobre el fundamento sobre lo cual ha de reposar lo funcional.

El punto central al propósito es el relieve, mas primordial para
el estudio que ^{al de la} meteorología porque las condiciones ^{de su ser en} generales
de esta son variadas por aquel. La investigación del relieve
es tanto mas fructifera en Colombia, en el Depto. del Cauca como
particularmente, cuanto que revela una organización ^{según un plan de} fisiológica-
dinal tan regular cuanto es posible esperar de ^{los complejos} obras de la natura-
lidad de este género cortical (de la corteza terrestre), ^{a partir de los} ^{al mismo tiempo} ^{en particular}
para ^{investigación sobre} las modalidades y modificaciones a través del
tiempo geológico que fue sometida ^{al proceso} a través de su devenir geológico.
Mas otra vez se hace esta investigación al percatarse que cada
ramal esta disponiendo que esta conformación y morfológica
refleja muy de cerca la geológica y que, ^{explicando por} ~~asi como hay~~ diferencias
de relieve entre uno y otro ramal, cada ramal es diferente ^{del otro}
rocas, estructuras, recursos, ^{vegetación} ambientes, economías, etc.,
ademas en suma cada ramal es una unidad económica y social
que complementa ^{y vincula} la otra. ^{vincula a la evolución individual de cada uno}
mas a una ^{la} naturaleza organizada ^{cada una con su propia} ^{como la tiene}
Colombia.

Causas El Dpto. del Cauca es parte de Colombia y esta el Sur-
america, Es un esten ^{de modo que} ~~continente~~ ^{referir la parte al continente} ~~continental~~ ^{que se divide en la direccion con-}
tinental continental en ramales para comprender luego la del
pais y la de su departamento. El continente Suramericano consta
de tres grandes ^{Pahallero (Pg. 1)} ~~ramales~~ ^{longitudinales} que son de Occidente a Oriente: 1) la
montaña ^(Corajeinica) de los Andes, 2) la llanura Suramericana, extendida
al E de Los Andes desde sus estrechamientos en el delta del Orinoco
hasta el de la desembocadura del rio de la Plata y 3) la montaña
^(Corajeinica) ^{Guayo-Tiraneira} que comprende los nucleos de la Guayana y del
Brasil, separados entre si por la depression del Amazonas. No
puede haber mayor contraste de relieve, de ^{caracteristicas} ~~historia~~ geologica,
de recursos ^{y de actividades} ~~economicos~~ que entre estas tres grandes unidades
y asi nos vemos introducidos de una vez a la importancia que
tiene en la apreciacion del cuerpo Suramericano el relieve y
su origen geologico (que depende del grado de velocidad e inten-
sidad ~~geologica~~ con que el diaramismo puede actuar en cada una
de estas ~~regiones~~ ^{partes} del cuerpo Suramericano, uno
tanto en la ^{Corajeinica} ~~Guayo-Tiraneira~~, moderadamente acelerada
por tiempos en la llanura Suramericana y fuerte en los Andes pro-
genicos)

Los suelos de la Meseta de Popocatepec,
geológicamente interpretados

La meseta de Popocatepec, comprendida en principio entre las Cordilleras Central y Occidental (km de ancho) termina al N, hacia la planicie del Valle, en la latitud de Manclanero y al Sur sobre la línea Tumbuc-Tambo. Su longitud es de ... km. Corriente bastante bien en sus aspectos orgánicos entre Tumbuc y Tambo, que la división continental de aguas (Cauce-Tabla), termina ^{ahí} bruscamente al hacia el valle del Tabla. En el Norte, restos de la antigua planicie pasan hacia Buenos Aires. Si la erosión ha borrado mucho la planicie en el Norte, no lo ha hecho menos en su parte occidental, entre la Ynga (Sur) y ^{en los depósitos blancos de la cresta} Sur de donde el Cauce, en curso longitudinal, ha profundizado su lecho hasta más de 700 m debajo de la superficie de la meseta, dando lugar a que los grandes afluentes de la Cord. Central, el Palco, el Tumbuc y el Orizaba perdieran ~~de acuerdo~~ ^{actúan} con igual fuerza de o tal vez. El caso de los riachuelos y quebrados contra ^{igual} ^{mente}

La meseta de Popozan tiene un ancho medio de 30 kms., como prendido entre el pie' de la Cord. Central y la línea Tumbuco - cuervo longitudinal del río Canca-Suarez. La longitud, medida entre la línea Tumbuco-Tamboyes, y la latitud de Mecanclauso es de 70 kms. La superficie de la meseta es, pues, de unos 2100 kms.². Sin embargo, o sea 210.000 ha. Sin embargo, en esta cifra está ^{comprendida} también solo el terreno llano, ^{necesitable} de la meseta, ^{sin} ^{la zona} ^{por la orografía} ^{de} ^{los} ^{cerros} ^y ^{que} ^{ha} ^{sido} ^{así} ^{avanzado} ^{en} ^{veces} ^{profundamente}, por lo que en las estepas blandas de que componen la meseta. Relativamente blason ^{mecanizables} con los terrenos, próximos a la cordillera central, situados entre Tumbuco y el río Palacé, como también la extensión de Popozan hacia y de Tumbuco hacia Tambo.

~~Esta cifra solo representa campanas de a ojo de buen cubero.~~

[illegible]

La tierra propiamente blanca, como la de los terreros del río Cane
es el secundario de Popayan, el Plano residual al Calibío - Guacac, zonas altas en Tambora
de Tinibio, aledaños a la Cnd. Central, Cajibío occidental, Moracón, ocupa
una superficie escasa que puede estimarse entre 7 y 8000 has. La superficie ^{de cultivo} ~~superficie~~ ^{de cultivo} ~~superficie~~
actual es mas extensa, ~~pero no~~ ^{pero no} ~~posible~~ ^{posible} ~~entre~~ ^{entre} ~~de~~ ^{de} 50.000 has. El resto es
terreno de pendientes fuertes y enrejadas, como en los ríos Palae y Tindand
Prestamos la viticultura ~~precisa~~ ^{se sabe} ~~la~~ ^{de} ~~destrucción~~ ^{de} ~~los~~ ^{los} ~~relieves~~ ^{se puede}
~~deducir~~ ^{obtener} ~~de~~ ^{de} ~~los~~ ^{los} ~~relieves~~ ^{se puede}
Ayunt - Cuduzai y es necesario para saber cuanta superficie es
tractable, prospectivamente tierra de abasto ~~apropiada~~ ^{apropiada} ~~para~~ ^{para} ~~los~~ ^{los}
cuentos poblados de la zona y otros mercados.

A la mayor, y mediana escala,

El sector andino de Colombia que ocupa la mitad occidental del país, es un ^{ejemplo} ~~ejemplo~~ tectónico, ^{de compresión tan regular e intensa} ~~de compresión tan regular e intensa~~ como puede serlo en la zona de grandes obras corticales ^{de la naturaleza} ~~de la naturaleza~~. Es una digitación de grande escala de construcciones ^{de tipo tectónico} ~~de tipo tectónico~~ y de evolución ^{de tipo tectónico} ~~de tipo tectónico~~ que ha llegado a la ^{mayoría de la estructura general se reconoce hasta} ~~mayoría de la estructura general se reconoce hasta~~ mente llorada a cabo. ^{En el} ~~En el~~ de esta estructura general se reconoce hasta mediana escala determinados en los constructivos. ^{En la} ~~En la~~ forma depende de la ^{intensidad tectónica} ~~intensidad tectónica~~ que los ha afectado. Siendo una zona ^{originaria de plegamiento} ~~originaria de plegamiento~~ con fallas ^{que conduce al} ~~que conduce al~~ receptor de que la corteza terrestre, a pesar de su heterogeneidad, hay que considerarla a través de los tiempos geológicos ^{en un todo} ~~en un todo~~ como una ^{plástica} ~~plástica~~ elástica. Su estructura ^{se ha} ~~se ha~~ ^{modificado} ~~modificado~~ a lo largo por encima de todos los accidentes que han sufrido, han sido referidos a los siguientes ^{problemas} ~~problemas~~ tipos: anticlinales, ^{anticlinales} ~~anticlinales~~, ^{anticlinales} ~~anticlinales~~, ^{anticlinales} ~~anticlinales~~, ^{anticlinales} ~~anticlinales~~. Depende de la ^{grados de intensidad} ~~grados de intensidad~~ (velocidad) local ^{trabaja} ~~trabaja~~ cuando se presentan dichos ^{factores} ~~factores~~.

A grande, y mediana escala, el sector andino de Colombia que

ocupa ^{relativamente} ~~relativamente~~ la mitad occidental del país es un ejemplo de ^{regularidad} ~~regularidad~~ tectónica, ^{tan} ~~tan ^{segunda} ~~segunda~~ como ^{de} ~~de~~ ^{las} ~~las~~ ^{obras} ~~obras~~ corticales ^{de la naturaleza} ~~de la naturaleza~~. En el ^{tema} ~~tema~~ es ^{importante} ~~importante para ^{respecto} ~~respecto a la ^{formación} ~~formación~~ de un ^{concepto} ~~concepto~~ sobre ^{los} ~~los~~ ^{problemas} ~~problemas~~ de la ^{evolución} ~~evolución~~ geológica ^{de la} ~~de la~~ ^{estructura} ~~estructura~~ que ^{conduce} ~~conduce a la ^{conclusión} ~~conclusión~~ de que ^{estructural} ~~estructural se ^{trata} ~~trata~~ ^{variación} ~~variación~~ ^{autológica} ~~autológica~~ ^{de} ~~de~~ ^{un} ~~un~~ ^{ejemplo} ~~ejemplo~~ ^{elemental} ~~elemental~~ ^{de} ~~de~~ ^{que} ~~que~~ ^{está} ~~está~~ ^{en} ~~en~~ ^{los} ~~los~~ ^{principios} ~~principios~~ ^{de} ~~de~~ ^{la} ~~la~~ ^{estructura} ~~estructura ^{de} ~~de~~ ^{la} ~~la~~ ^{tierra} ~~tierra~~ ^{que} ~~que~~ ^{de} ~~de~~ ^{este} ~~este~~ ^{modo} ~~modo~~ ^{se} ~~se~~ ^{ha} ~~ha~~ ^{construido} ~~construido~~ ^a ~~a~~ ^{definir} ~~definir~~ ^{históricamente} ~~históricamente~~ ^{los} ~~los~~ ^{principios} ~~principios~~ ^{en} ~~en~~ ^{que} ~~que~~ ^{está} ~~está~~ ^{fundada} ~~fundada~~ ^{la} ~~la ^{vida} ~~vida~~.~~~~~~~~~~~~~~

La ^{reconstrucción} ~~reconstrucción~~ sobre ^{estos} ~~estos~~ ^{puntos} ~~puntos~~ de ^{vista} ~~vista~~ ^{parte} ~~parte~~ del ^{sector} ~~sector~~ andino que ocupa la ^{mitad} ~~mitad~~ ^{del} ~~del ^{país} ~~país~~ que es, entre las ^{diversas} ~~diversas~~ ^{formas} ~~formas~~ ^{de} ~~de~~ ^{la} ~~la~~ ^{naturaleza} ~~naturaleza~~, un ^{ejemplo} ~~ejemplo~~ de ^{reconstrucción} ~~reconstrucción~~ sencilla y de ^{captación} ~~captación~~. Este ^{caso} ~~caso~~ se ^{debe} ~~debe~~ ^{inductivamente} ~~inductivamente~~ a la ^{constancia} ~~constancia~~ de los ^{fuerzas} ~~fuerzas~~ ^{impulsoras} ~~impulsoras~~ que ^{le} ~~le~~ ^{actúan} ~~actúan~~ ^{por} ~~por~~ ^{lo} ~~lo~~ ^{mismo} ~~mismo~~ ^{desde} ~~desde~~ ^{el} ~~el~~ ^{tiempo} ~~tiempo~~ ^{hacia} ~~hacia~~ ^{atrás} ~~atrás~~, ^{inclusión} ~~inclusión~~.~~

Se trata de una digitación de mayor ^{extensión} ~~extensión~~ ^{hecha} ~~hecha~~ ^{de} ~~de~~ ^{cuerpo} ~~cuerpo~~ ^{submarina} ~~submarina~~.

En ^{esta} ~~esta~~ ^{que} ~~que~~ ^{los} ~~los~~ ^{factores} ~~factores~~ ^{dependen} ~~dependen~~ ^{de} ~~de~~ ^{la} ~~la~~ ^{intensidad} ~~intensidad~~ ^{tectónica} ~~tectónica~~ ^y ~~y~~ ^{que} ~~que~~.

Presenta ^{los} ~~los~~ ^{modelos} ~~modelos~~ ^{de} ~~de~~ ^{plegamiento} ~~plegamiento~~ ^y ~~y~~ ^{de} ~~de~~ ^{clástica} ~~clástica~~ ^{sobre} ~~sobre~~ ^{sus} ~~sus~~ ^{características} ~~características~~. De ^{ello} ~~ello~~ ^{se} ~~se~~ ^{deduce} ~~deduce ^{que} ~~que~~ ^{la} ~~la~~ ^{velocidad} ~~velocidad~~ ^{de} ~~de~~ ^{trabaja} ~~trabaja~~ ^{de} ~~de~~ ^{la} ~~la~~ ^{vida} ~~vida~~ ^{en} ~~en~~ ^{los} ~~los~~ ^{tipos} ~~tipos~~ ^{de} ~~de ^{formas} ~~formas~~.~~~~

Los ^{factores} ~~factores~~ ^{son} ~~son ^{susceptibles} ~~susceptibles~~ ^a ~~a~~ ^{los} ~~los~~ ^{fuerzas} ~~fuerzas~~ ^{que} ~~que~~ ^{los} ~~los~~ ^{movimientos} ~~movimientos~~ ^{resisten} ~~resisten~~ ^a ~~a~~ ^{los} ~~los~~ ^{fuerzas} ~~fuerzas~~ ^{generales} ~~generales~~ ^{que} ~~que~~ ^{los} ~~los~~ ^{movimientos} ~~movimientos~~.~~

A grande, mediana escala, el sector andino orgánico de Colombia,
parte de la Andes, que ocupa la mitad occid. del país.

El sector andino orgánico de Colombia, parte de la Andes, que ocupa la mitad occid. del país, es un sector de gran importancia geológica y geográfica. Se caracteriza por su gran altitud, su gran variedad de climas y su gran diversidad de flora y fauna. Este sector es el resultado de la gran actividad tectónica que ha sufrido la cordillera de los Andes en los últimos millones de años. Su estudio es fundamental para comprender la evolución geológica y biológica de la región.

El sector andino orgánico de Colombia, parte de la Andes, que ocupa la mitad occid. del país, es un sector de gran importancia geológica y geográfica. Se caracteriza por su gran altitud, su gran variedad de climas y su gran diversidad de flora y fauna. Este sector es el resultado de la gran actividad tectónica que ha sufrido la cordillera de los Andes en los últimos millones de años. Su estudio es fundamental para comprender la evolución geológica y biológica de la región.

El sector andino orgánico de Colombia, parte de la Andes, que ocupa la mitad occid. del país, es un sector de gran importancia geológica y geográfica. Se caracteriza por su gran altitud, su gran variedad de climas y su gran diversidad de flora y fauna. Este sector es el resultado de la gran actividad tectónica que ha sufrido la cordillera de los Andes en los últimos millones de años. Su estudio es fundamental para comprender la evolución geológica y biológica de la región.